

《“90后”摆摊养家众人捧》追踪

百名市民带着家具被褥钱粮来到李云家

# 填满空屋子,有了家的模样



热心市民给李家送来6000多元捐款。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安6月17日讯(记者 赵兴超) 15日,本报报道岱岳区19岁女孩摆摊养家,网友接力帮助的感人事。17日,100多名热心网友和市民带着家具、被褥、钱粮,把一件像样家具都没有的李家装饰一新。

17日上午,岱岳区下港乡大林村,“90后”夜市摆摊姑娘李云家来了一批“意外”的客人。10点多,五十多辆车开进村里,一百多人下车,各自带着米面粮油、衣橱、床、沙发、锅碗瓢盆等生活用品,涌进李云不大的小院。一向安静的小院,热闹得像过年。李云的父母、外婆看到这么多人往家

搬东西,一时不知所措。得知大家来看望,李云的父亲李光德拘谨的表情缓和下来,渐渐露出笑脸。

“他们家头一次来这么多人。”李云的邻居姚先生说,李家家境贫寒,少有人上门。李云父亲常年生病,母亲聋哑没有劳动能力,外婆喂奶粉把李云拉扯大。“十几年,今天头一次看到李云笑,真得谢谢这么多好心人。”李云的舅妈说,这些天不断有热心市民送钱送物,让这个连一件像样家具都没有的家庭,慢慢有了生气,有了家的模样。

一张床、一个衣橱、一台电视、多

袋米面油、多床被褥……货车上不断卸下的东西,填满李家空空的屋子。李云母亲虽然说不出话,也听不到,但坐在沙发上,抱着新被子一个劲笑。李云的外婆拉着热心市民的手不放,反复念叨“谢谢好心人”。

泰安论坛热心网友、泰安市爱尚公益协会会员、越野E族泰山分队成员、多位匿名好心市民捐款6853.4元,交到李云手中。李云很感动,但忍住眼泪,“小时候哭得太多,我对自己说以后都不会哭。这个家还要靠我坚持。”李云说,想找一份固定工作,逐步改善家庭生活,让三位老人吃上热饭。

## 刷下身份证就能免费体检

宁阳试点社区居民自助医疗

本报泰安6月17日讯(记者 梁敏 通讯员 陈萍 许延平) 17日,记者从宁阳县了解到,该县试点社区居民自助医疗,在一社区建立一个20多平方米“健康小屋”,居民只需刷身份证就能轻松检测,检查结果将记入个人电子健康档案,方便医生掌握病情。

14日下午,宁阳县文庙街道信合苑社区居民王凯来到卫生服务站检测身体情况,医护人员询问是否抽烟、爱吃甜食、有没有家族病史等情况,指导他检测血压血糖等。结束检测后,医护人员把体检数据输入电脑,为他建立电子健康档案。“听说有了这个档案,我以后有什么不舒服,医生查查档案心里有数,就像多了个家庭医生!”王凯乐呵呵地说。

文庙街道信合苑社区卫生服务站开辟20多平方米“健康小屋”,安装一台多功能数字化检测设备,社区居民只需刷身份证就可自己操作设备,检测身高、体重、血糖、血压、心电图和体质指数等。“不用预约、挂号,只用身份证在指定区域轻轻一刷,居民就可在10分钟内完成一些常规检测项目,非常方便,才一周就有240多人来检测。”卫生服务站工作人员李振华说。“健康小屋”一大特点就是自助式,一些常规检测项目可自己来做,既省下部分就医费用,又让居民尝到随时检测、就近问诊的甜头。

“‘健康小屋’与全县居民健康档案相关联,通过网络即时传输,规范采集居民健康数据,实现居民健康档案的自动建立和跟踪记录的即时更新补充。对多种慢性非传染性疾病还能做到早发现、早治疗,帮助强化居民健康意识。”宁阳县卫生局工作人员闫东说,自助式“健康小屋”的建立推动全县社区卫生服务从“发病后管理”转为“发病前管理”,从“单纯医疗服务”转为“全程健康干预”。

# 安居·幸福里一期顺利封顶

答谢客户最高赠2万元置业金

本报泰安6月17日讯(记者 梁敏) 16日,安居·幸福里项目举行盛大封顶仪式,项目一期工程如期封顶,标志幸福里项目进入准现房销售阶段。近期该项目推出一系列答谢新老客户活动,购房有一定优惠。

16日上午,随着安居房产董事长宣布:“安居·幸福里主体胜利封顶”,最后一斗混凝土浇灌在项目一期5号楼楼顶。在一片欢呼声

中,彩炮齐鸣,项目顺利封顶。

此次封顶仪式标志着幸福里项目进入准现房销售阶段,看得见的房子更让置业者安心,更多眼见为实的信息将会不断给置业者带来购房惊喜。无论房地产市场形势如何发展,幸福里项目凭借着自身的产品优势以及安居品牌的巨大号召力,取得良好的销售业绩。此次封顶让该项目在南

部高新区同类楼盘中走到前列,也进一步推动一期销售。

为答谢新老客户,此次活动安居房产还设立现场抽奖活动。每位前来看房的客户都有礼品赠送,活动期间的购房客户可参与抽奖活动,最高可获得20000元置业金。现场置业者情绪高昂,每位抽奖的客户都带着喜悦的心情,希望自己能抽到大奖。不少业主对幸福里

的工程进展都赞不绝口,看着房子盖得这么快,感觉心里特踏实。

安居房产倾力打造的安居·幸福里位于南部高新区核心板块,紧邻高新区一中和凤凰小学,距离准备开工建设的儿童医院新址也只有500米的距离,规划建设有1.6万平方米社区商业、幼儿园、会所、地下车库等配套,致力于打造高品质的住宅小区。



安居·幸福里一期封顶现场。李诚春 摄



## 贵宾楼, 耀世登场, 共同期待……

地址: 新泰市杞都宾馆院内  
诚聘英才: 有志餐饮事业、积极进取  
详情垂询: 13625386088 (梁生)

粤菜典范 和美贵宾